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Društvo za psihološku pomoć je tijekom 2025. uložilo značajan napor kako bi

prvenstveno djelovalo kao neprofitna udruga, usmjeravajući svoje aktivnosti

ponajprije kroz projektno financiranje. Poseban naglasak stavljen je na prijave na

veći broj trogodišnjih projekata većih financijskih vrijednosti, s ciljem osiguravanja

dugoročne stabilnosti rada.

Međutim, s obzirom na neizvjesnost ishoda natječajnih postupaka, odnosno

činjenicu da prijavljeni projekti nisu nužno i odobreni, DPP kontinuirano vodi računa

o načinima na koje može održati postojeću vidljivost organizacije, broj zaposlenika,

angažman vanjskih suradnika te ukupni opseg aktivnosti koje se provode u okviru

djelovanja DPP-a. U tom kontekstu, dodatni napori usmjereni su na razvoj i jačanje

neprojektnih aktivnosti, koje omogućuju stabilnost poslovanja i kontinuitet stručnog

rada, uz zadržavanje temeljne misije i vrijednosti udruge.

Zbog manjka projekata u 2025. godini, DPP je intenzivirao aktivnosti koje nisu

vezane uz projektno financiranje, osobito kroz povećani broj edukacija te plaćajućih

klijenata. Paralelno s time, tijekom 2025. godine provedene su pripreme za

uvođenje novih usluga, usluga psihodijagnostike i profesionalne orijentacije. Ove

usluge predstavljaju važan iskorak u širenju djelatnosti i odgovaraju na prepoznate

potrebe korisnika i tržišta.

Poseban naglasak u 2026. godini stavlja se na operativno pokretanje navedenih

novih usluga kroz tvrtku kćer Sinapsa d.o.o., pri čemu se u 2026. godini očekuje

povećanje prihoda ostvarenih tim putem. Time se dodatno jača financijska

otpornost organizacije i smanjuje ovisnost o projektnim izvorima financiranja.

 U Zagrebu, 18.12.2025.
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Upravni odbor i članovi DPP-a

Članovi Upravnog odbora su Marina

Ajduković (predsjednica UO), Mihael Kozina

(zamjenik predsjednice), Sanja Radica,

Margareta Jelić i Marijana Kletečki Radović.

Mandat članova UO traje od 02.05.2023. –

02.05.2027.

Trenutno DPP ima 52 članova. 

ZAPOSLENICI DPP-A

Trenutno je u Društvu za psihološku pomoć zaposleno 9 osoba.

Ivan Franić – Izvršni direktor (mandat do 12/2026)

Vlatka Matošić, Voditeljica financija, na neodređeno

Petra Kremenjaš, Voditeljica Modusa, na neodređeno

Nikolina Kanceljak, Voditeljica razvoja programa, na neodređeno (na

rodiljnom dopustu do 05/2026)

Viktorija Antolković Vrhovac, Voditeljica projekata, na neodređeno

Josipa Sivrić, Voditeljica projekata, na neodređeno

Valentina Čarapina, Voditeljica projekata, na neodređeno

Rea Modesti Beribak, Voditeljica projekata, na neodređeno

Tina Toplak Bažulić, Voditeljice ureda, na neodređeno
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PROJEKTI I PROGRAMI KOJI ĆE SE
PROVODITI U 2026. GODINI

1. „Nauči, razmisli, djeluj: prevencija vršnjačkog nasilja u školama!“ 
Projekt financira Grad Zagreb s iznosom od 7.000,00 eur. Provedba projekta počela je

1.9.2025., a previđeno trajanje je do 31.08.2026. godine. Cilj projekta jest prevencija

nasilja među mladima, s naglaskom na fizičko, verbalno, relacijsko te elektroničko

nasilje, organiziranjem psihoedukativnih radionica za učenike osnovne škole, njihove

roditelje i nastavnike. Projektom želimo podučiti mlade nenasilnim načinima

rješavanja sukoba i potaknuti prihvaćanje različitosti među mladima. 

2. „Sigurnost i osnaživanje: Psihosocijalna pomoć za osobe starije životne dobi
žrtve nasilja“
Projekt financira Grad Zagreb s iznosom od 3.900,00 eur. Provedba projekta počela je

1.9.2025., a previđeno trajanje je do 31.5.2026. godine. Ovaj projekt ima za cilj

zaustaviti i prevenirati daljnje nasilje nad osobama starije životne dobi kroz podršku

žrtvama te osnaživanje stručnjaka koji rade sa starijima. Psihosocijalne aktivnosti

koje su usmjerene starijim osobama žrtvama nasilja bit će usmjerene na pružanje

podrške žrtvama. Navedeno se planira postići kroz: 1) individualno psihosocijalno

savjetovanje za osobe starije životne dobi, žrtve nasilja 2) edukaciju za zaposlenike

Domova za starije osobe gerontodomaćice/njegovateljice 3) Organiziranjem

aktivnosti Igraonice društvenih igara.
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3. „Roditeljski kompas - Trening roditeljske kompetentnosti“
Projekt traje od 09/2025 – 06/2025, a financira ga Grad Zagreb iznosom od

5.900,00 eur.

Osnovni cilj jest osnaživanje roditelja u njihovoj roditeljskoj ulozi kroz

individualno savjetovanje, grupni program jačanja roditeljske kompetentnosti te

predavanja na specifične teme uz psihoedukativne online materijale. 

4. „Pronađi pravi način u Centru Modus“
U pitanju je trogodišnji projekt s rokom provedbe od 1.6.2023. do 31.05.2026.

Financira ga Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike

u iznosu od 25.000,00 eur po godini.

Programom se nudi mjesto u zajednici gdje djeca, mladi i članovi obitelji u riziku

mogu dobiti raznovrsne usluge prilagođene njihovim individualnim potrebama. U

okviru projekta korisnicima su ponuđene usluge grupnih programa za djecu

(Pinklec – program za djecu rastavljenih roditelja), mlade (Svađa na vidiku –

promijeni spiku, Prevencija nasilja u mladenačkim vezama) i roditelje (trening

roditeljskih vještina) te savjetovanje i psihosocijalno savjetovanje kroz

individualno, roditeljsko ili obiteljsko savjetovanje te terapiju igrom.
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5. „Klub 65+“
U pitanju je trogodišnji projekt s rokom provedbe od 1.6.2023. do 31.05.2026.

Financira ga Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u

iznosu od 25.000,00 eur po godini.

Cilj projekta je povećanje opće funkcionalnosti i kvalitete života osoba starije

životne dobi te prevencija institucionalizacije osoba starije životne dobi pružanjem

inovativnih socijalnih usluga i aktivnosti u lokalnoj zajednici.

Provedbom programa osobama starije životne dobi omogućit će se brojne

aktivnosti i socijalne usluge kao što su: savjetovanje i psihosocijalno savjetovanje

tijekom cijele provedbe projekta, grupni preventivni programi vezanih uz

kognitivno i socio-emocionalno osnaživanje, jedan program predviđen je za svaku

godinu provedbe. Tijekom sve tri godine provodit će se 21 radionica osnažujućeg

pisanja za 30 korisnika, i ukupno 27 susreta za 45 osoba starije životne dobi u

okviru kojih će se igrati društvene igre koje pridonose kognitivnom funkcioniranju

te širenju socijalne mreže.

6. Podrška u integraciji djece i obitelji pod međunarodnom zaštitom
Financirano od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne

politike, u trajanju od ožujka 2024. do veljače 2026. u vrijednosti 14.000,00 eur po

godini.  Projektom je predviđeno pružanje psihološke podrške osobama pod

međunarodnom zaštitom (djeca, mladi, odrasli, obitelji). 
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7. Unapređenje lokalnog odgovora u kriznim situacijama kroz jačanje sustava
socijalne i psihološke potpore djeci, mladima i obiteljima u Županiji Središnja
Bosna              
Jednogodišnji projekt s rokom provedbe od 9/2025. – 6.2026., financiran strane

Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u iznosu od

25.000,00 eur.

Projekt će doprinijeti unapređenju lokalnog odgovora u kriznim situacijama kroz

jačanje kapaciteta pružatelja socijalne i psihološke potpore, poboljšanje

dostupnosti usluga, poticanje međusektorske suradnje i edukaciju ključnih dionika.

Aktivnim uključivanjem zajednice projekt doprinosi socijalnom razvoju lokalne

zajednice i izgradnji održivog sustava podrške djeci, mladima i njihovim obiteljima.

8. Putokaz za roditelje – podrška roditeljstvu i jačanje roditeljskih
kompetencija
Jednogodišnji projekt s rokom provedbe od 1.1.2026. – 31.12.2026., financiran od

strane Ministarstva demografije i useljeništva u iznosu od 24.310,00 eur.

Opći cilj projekta je osnažiti roditelje u njihovoj roditeljskoj ulozi i unaprijediti

njihove kompetencije putem individualnog i grupnog rada, tematskih interaktivnih

predavanja te psihoedukativnih online materijala. Kroz jačanje roditeljskih vještina

smanjit će se razina roditeljskog stresa, poboljšati obiteljska komunikacija i

emocionalna regulacija, a roditelji će postati učinkovitiji modeli poželjnog

ponašanja svojoj djeci. Time se izravno doprinosi jačanju obiteljske dinamike i

dobrobiti djece.
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9. Slušam - razumijem - rješavam: Program socioemocionalnog učenja za djecu
i mlade
Jednogodišnji projekt s rokom provedbe od 1.1.2026. – 31.12.2026., financiran od

strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih u iznosu od 11.915,00 eur.

Osnovni cilj jest prevencija neprihvatljivog ponašanja i nasilja među djecom kroz

učenje socijalnih vještina, načine rješavanja konfliktnih situacija i kontrole ljutnje te

razvijanje empatije i tolerancije kod djece nižih razreda osnovne škole i prvih

razreda srednje škole. Navedeno se planira postići kroz organiziranje

psihoedukativnih radionica za učenike osnovne škole i srednje škole, nastavnike,

roditelje te kroz pružanje psihosocijalnog savjetovanja djeci u riziku te roditeljima.

 

10.Razvijanje kapaciteta za suzbijanje stalkerwarea i digitalnog nasilja nad
ženama u Europi
Erasmus+ projekt financiran iz proračuna Europske unije, u trajanju od 01/2026 do

12/2027 u vrijednosti 40.890,00 eur.

DeStalk EU je usmjeren na borbu protiv digitalne dimenzije nasilja nad ženama i

djevojčicama. Cilj projekta je ojačati kapacitete organizacija i stručnjaka koji rade sa

žrtvama i počiniteljima nasilja, te unaprijediti suradnju institucija na europskoj

razini.

Projekt donosi programe osposobljavanja stručnjaka kroz e-učenje i treninge u 8

zemalja, razvoj i prilagodbu alata i metodologija za prevenciju i intervenciju u

slučajevima kibernetičkog nasilja, suradnju među organizacijama i institucijama

radi učinkovitijih i koordiniranih odgovora, kampanje i događanja s ciljem podizanja

javne svijesti o ovom problemu.

Na ovaj način, DeStalk EU osigurat će da intervencije u slučajevima kibernetičkog

nasilja postanu sastavni dio rada organizacija za podršku žrtvama i programa za

počinitelje nasilja.
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U 2026. Centar za djecu, mlade i obitelj Modus nastavlja svoje aktivno djelovanje

kroz aktivnosti koje su odobrene u okviru gore navedenih projekata te putem

savjetovanja koje provode djelatnice DPP-a i vanjski suradnici.

Nastavlja se i redovita provedba psiholoških kriznih intervencija, prema

pokazateljima iz 2025. očekuje se porast intervencija (15-20 intervencija godišnje)

za razne institucije, banke i privatne tvrtke. Ova se djelatnost provodi preko DPP-

ove tvrtke Sinapsa.
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ORGANIZIRANJE I PROVEDBA EDUKACIJA
PREMA NARUDŽBI RAZLIČITIH KORISNIKA

U nastavku su aktivnosti koje se provode ili se planiraju provesti kroz DPP i
tvrtku Sinapsa d.o.o.

U nastavku su programi za stručno usavršavanje koji se planiraju provoditi tijekom

2026. 

Psihosocijalno savjetovanje 

Rad s djecom utemeljen na znanjima o traumi 

Izobrazba za provedbu psihosocijalnog tretmana djece i maloljetnih počinitelja

nasilja 

Stjecanje kompetencija za provedbu psiholoških kriznih intervencija 

Ovisno o iskazivanju interesa poslovnih subjekata planiraju se organizirati radionice

i edukacije iz područja prevencije profesionalnog sagorijevanja i komunikacije u

radnom okruženju. 

U 2026. planira se održati obnavljanje znanja za kontrolore zračnog prometa iz

sastava Agencije za pružanje usluga u zračnoj plovidbi BiH – BHANSA za Critical

Incident Stress Management (CISM).
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DONATORI -
NAZIV
PROJEKTA

UKUPAN
IZNOS
PROJEKTA ZA
DPP

TRAJANJE
PROJEKTA

IZNOS
PROJEKTA PO
GODINI

PARTNERI
OČEKIVANI
REZULTATI
POZIVA

1

MZMO -
Program
socioemociona
lnog učenja za
djecu i mlade

19,900 1 19,900

OŠ Ivana
Gundulića
Treća
ekonomska
škola

stu.25

2

Min.
Zdravstva -
Psihološka
škola zdravlja 

60,000 3 20,000
HZSR
Obiteljski
centar

pro.25

3

Min.
Gospodarstva
- Inovativni AI
sustav za
psihološku
procjenu,
usmjeravanje i
podršku
korisnicima

320,000 3 106,667

Zeraxo - IT
tvrtka, nositelj
FFZG - Odsjek
za Psihologiju
Klinika za
psihijatriju
"Vrapče"

sij.26

4
MROSP -
SPON 60,000 1 60,000

HZSR
Obiteljski
centar Dom za
starije osobe
Trešnjevka

sij.26

5

Švicarski
program
suradnje
(Održivi
razvoj) -
Razvoj
psiholoških i
socijalnih
kompetencija
za održivu
budućnost

260,000 3 86,667

Hrvatska škola
Outward
Bound OŠ Jure
Kaštelana
XVI.gimnazija
Step into
action
(Switzerland)

sij.26

PROJEKCIJA PROJEKATA U 2026.
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DONATORI -
NAZIV PROJEKTA

UKUPAN
IZNOS
PROJEKTA ZA
DPP

TRAJANJE
PROJEKTA

IZNOS
PROJEKTA
PO GODINI

PARTNERI
OČEKIVANI
REZULTATI
POZIVA

6

ESF Širenje mreže
socijalnih usluga
u zajednici -
Jačanje kognitivnih,
emocionalnih i
digitalnih vještina
 osoba starije
životne dobi

255,000 3 85,000

Dom za starije
osobe Maksimir
Dom za starije
osobe Trnje Dom za
starije osobe Park
Dom za starije
osobe Trešnjevka

sij.26

7

Švicarski
program suradnje
(DKU) - Prevencija
nasilja u
mladenačkim
vezama kroz
program DKU

278,000 3 92,667

Pravni fakultet -
Socijalni rad FFZG -
Odsjek za
Psihologiju ERF

tra.26

8

ESF Širenje mreže
socijalnih usluga
za djecu - Širenje i
jačanje socijalnih
usluga za djecu i
roditelje

295,000 3 98,333
Savjetovalište Luka
Ritz Grad Zagreb
HZSR

tra.26

9

EU Horizon -
LODGE (Local
Ownership for
Disaster
preparedness
through Gamified
Education)

160,000 3 53,333

Swedish Defence
University - nositelj
Queen’s University
Canada FFZG,
Crveni križ,
Crowdhelix….

tra.26

10

Intereg Adria -
Otpornost i
odgovor na
klimatske
promjene

152,000 3 50,667

Vlada
Hercegovačko-
neretvanske
županije - nositelj
Institut za
populaciju i razvoj
(BiH) Urbanex (HR)
Delta 2000 (ITA)
Institut Krug (SLO)
Impuls (CG)

lip.26

UKUPNO 1.859.900 673.233

PROJEKCIJA PROJEKATA U 2026.


